

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(I) 帮助(H)
地址(D) http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·读者专席·快报说吧

民人民言

征集意见
能否真正“广泛”

前几天在报纸上看到《南京市水资源保护条例(草案)》向社会公开征求意见的消息,作为一个曾经的环保工作者,我便按照报纸给出的网站登录上去,哪知找了半天才在右上角找到有关链接,经过多次点击才找到下载之处。

我一个老网民想一睹条例(草案)的真容,尚且费了半天劲,那新网民呢?恐怕不少人会中途放弃吧。还怎么征集他们的意见?

我国的网络发展迅速,网民人数持续增长,但是仅靠传统媒体了解各类信息的人仍然占绝大多数。这个和我们的生存环境如此密切的重要条例的征求意见稿,为何仅仅通过网络发布,而不公布到报纸这个目前仍占主导地位的媒体上,真正让广大人民参与发表意见呢?我在网上看到,公布这个草案的目的居然还是“为扩大群众的参与程度,让更多的人了解、参与、监督该项地方性立法”。

在网站上,我还有幸看到了其他一些条例的征求意见稿,而且也是第一次见到。由此我想提醒有关部门,能够真正从老百姓的角度考虑问题,给老百姓参政议政以更方便渠道!

加肥猫

本版言论仅代表
作者个人观点

保洁员戴头盔 笑话还是讽刺

今日话题

程阁老巷小区的保洁员,每天都戴着头盔上班。这一奇怪现象,已经维持了整整8年。为啥?因为楼上居民总是从高空乱扔垃圾,偶尔还能飞下菜刀,不少保洁员的头盔都被砸破过。

(8月5日《现代快报》)

读者快评

别把公德随手扔了

保洁员戴头盔,不是扮酷,也不是他们有这个癖好,而是为了预防不被高空抛物所伤。何为高空抛物?就是住在楼上的居民不讲公德、不顾危险地往楼下扔东西。

战争年代,作战双方戴上头盔,为的是预防子弹击穿头颅,减少牺牲。建筑工地,建筑工人戴上头盔,为的是确保施工安全,顺利竣工。可眼下的头盔却在发挥着令人咋舌的作用——预防高空抛物!往下抛东西的朋友们,看到头盔如此用法,难道不觉得脸红?

物质富裕了,精神也应该富裕,否则就算是有了监控设备的监控,也永远改变不了我们的内在素养!

5302工厂 张殿恩

不妨在设施上改进

“现在,物质富裕了,大家的精神也应该富裕起来。”

这句话的确说到了点子上。小区里的居民原先住的都是平房,虽然住进楼房已经有许多年了,但依然改不了原来的生活习惯,下楼扔垃圾对他们来说仍旧会觉得是个负担。

我们在指责一些人素质低下没有公德意识的同时,也要看到堵不如疏,罚不如管。一方面加强宣传教育从思想上树立“高空抛物可耻”的观念,另一方面在硬件和设施以及保洁服务上提供最大的人性化的便利。有些小区在建造时就考虑到了方便扔垃圾的问题,在每一层楼道里都有一个投放垃圾的出口,通过一个贯穿全楼的通道可以直接将垃圾扔到一楼,保洁员每天只要在一楼就能将垃圾清理走。

经济信息联播

物管不能“不管”

“高空抛物”8年不止,固然是与少数居民的素质不高有关,但物管的不作为也是主要原因。我国《物业管理条例》规定,物管企业应当制定“共用部位和共用设施设备的使用、公共秩序和环境卫生的维护等方面的规定制度”,并有责任、有义务在发现业主违反相关条款的时候及时出面制止,对严重的行为依法处理或移交公安机关。

该小区居民“高空抛物”已经严重危害到公共秩序和居住环境,而物管竟然无可

奈何,自己的车子被砸坏也“自认倒霉”,这就完全放弃了自己的义务和权利,是不作为行为。

夕阳映柳

严惩方能震慑肇事者

这种情况之所以屡禁不绝,是因为无论发生什么后果都无法确定责任人。面对这种情况只想问辖地的街道、居委会、派出所:这是否人命关天?是否涉及到民生、民权?为什么会延续这么多年?要知道对这些人仅仅友情提醒而无有力制裁措施,实际上就是对他们行为的姑息迁就!有些人虽然屁股已经坐上现代化的列车,但脑袋却没有同步跟上,没有外力的干预是难以启动他们良知的。

现在社区和物管协商准备安装监控设备,虽然迟了些但绝对能起到震慑作用。面对被曝光的危险,面对随即而来的制裁,他们还敢为所欲为地高空抛物吗?

业主迟早也戴头盔

对于业主们来说,高空抛物的不良习惯看似损了人,利了己,实际上却是损人损己。你抛物未必就不会对自家人造成伤害,如果你抛,我抛,大家抛成为风气的话,任何一个需要在小区楼下走动的人都是潜在的受害者,那些抛物者当然也不可能置身事外。从这个意义上说,高空抛物纯属既不利己也不利人的傻事,即便从自身利益出发考量,也不应成为小区业主们的首选。

既然保洁员需要戴头盔以保平安,业主们如果不戴头盔的话似乎得练就铁头功才行。如果头盔最终成为了全体业主们的标准配置,这事恐怕就不仅是个笑话,更是讽刺。

中山北路 秦治

评事街

一双鞋三个价的“游戏”

新闻背景

施先生说,他在华联商厦买了双运动鞋,当时标价签价格是288元,营业员说搞活动优惠价是230元。回家后,他发现鞋内有个标签,上面印着:零售价218元。

(8月5日《现代快报》)

一双鞋三个价,展示出如今不少商家所惯用的价格优惠伎俩,实际价格早被隐藏,挂牌价格是幌子,优惠价不过是勾起消费者购物欲望的诱饵。整个过程宛若一幅漫画,消费者被人玩得晕头转向,而商家却笑弯了腰,并发出“钱多,人傻”的慨叹。

之所以出现如此乱象,真实价格作为商品标的的缺位无疑是关键所在。如果厂家并没有在鞋内加上价格商标,这名消费者也只能成为蒙在鼓里的牺牲者,而这类默默被侵权的消费者显然不

在少数。在这方面,相关部门及消费者权益保障部门,至少应当承担起监督和抽查的责任来,相信每月查处并曝光一批这样的商家也并非难事。切莫让不良商家们继续偷笑了。白下区雅力

当前,商场为了促销纷纷推出打折、甩卖、赠送等充满诱惑力的优惠招牌,然而商场在搞促销活动的同时,千万不要忘记自己的本分,那就是诚信!

一双鞋三个价,暂不说商家的责任,也不说商厦把关不严的问题,就说商厦对消费者不负责任的态度,让我们今后还怎么相信所谓的优惠?尽管商厦用种种理由进行解释,但是消费者还是会这样的疑问,打折到底是谁优惠还是猫腻?这个问题你清楚,我清楚,商家自己心里最清楚!

xiaowu2005

七嘴八舌

开发外秦淮当心污水败兴

外秦淮河环境整治将再向上游推进3.1公里。与此同时,已经完成整治的河段,将利用立面出新的机会,把面河建筑的底层建筑腾出来,打造特色商业街。

(8月5日《现代快报》)

外秦淮河沿线商业街的设计让我怦然心动。若是约三五好友相聚于临河酒肆,赏桨声灯影,听丝竹仙乐,沉浸在氤氲水气中,岂不快哉?

但是且慢——不久前我们还在为南河污水破堤直入秦淮河而痛心疾首。专家们又在提醒“承担居民生活污水的管网,能否承受得了商业带来的成倍污水和污物”。此外,跨区域管理的问题让专业人士也头疼不已。乖乖,这挠头事还真不少呢!但这些都是无可回避的现实

问题啊。试想,亲朋好友乘兴而来,言谈甚欢时,却料扑面而来的是阵阵恶臭,能不败兴而归?

所以说,设想无限好,只是怕追问,行前多考证,事后不悔恨。如果配套措施没落实,索性晚点享受“桨声灯影”的乐趣,总比劳民伤财却落得连肠子悔青的结果要好千百倍!

申猴



南京审计学院

2006年成人高等教育招生

欢迎普通高考、对口单招落榜生、社会青年报考成人高校!

一、报考层次:1、高中(职校)起点升专科、本科;2、专科(高职)起点升本科

二、报考专业:经管类、文史类、理工类、法学类,专业详见简章

三、学习形式:①脱产②夜大③函授

四、毕业文凭:考生通过成人高考,修完全部专业课程,可以获得南京审计学院本、专科毕业证书,符合条件,可申请成人学士学位。

五、报名时间、地点:即日起报名,参加成人高考考前强化班,10月中旬参加成人高考,成考后可提前选修公共课。

报名地点:1、北圩路77号南京审计学院成人教育学院209室 86585249
2、广州路140号随园大厦18楼

热烈祝贺新华高考复读学校再创辉煌

05年入学成绩在480分以上学生90%达本,最高618分,人均提高76分,中复班升学率100%,60%的学生进入星级高中,人均提高85分

- 全封闭、寄宿制(独立校园、校外无网吧及娱乐场所)
- 全程负责2007年高考、中考报名及相关手续
- 苏北专职名师,与学生同吃同住
- 郑重承诺:与06年高考490分以上考生签约,不达目标,按协议退费!

垂询热线及报名地点:1、中山南路360号森茂大厦2107室(南京一中对面)乘35W、38W、43W、100W、地铁张府园站下。电话:025-81926166,52253223。

2、校本部电话:58377068 13913350033 3、六合县双客宾馆(六合南门转盘政务中心对面)。电话:86689638 4、江浦县金浪潮宾馆108室(东门桥)。电话:025-86687856

苏宁电器阳光服务体系

苏宁家电售后服务价格表

服务品类	服务项目	价格	服务品类	服务项目	价格	
3C类	电脑	软件维护 杀毒升级	20元起	家电类	洗衣机 冰箱维修	20元起
	笔记本电脑	系统杀毒 杀毒软件	50元起		空调 热水器	40元起
	手机	3G话费充值	30元起		彩电 液晶电视	50元起
	数码相机	MP3/MP4音乐 数码相册	30元起		电视机 背投电视	80元起
空调类	清洗	50元起	VCD/DVD播放机 音响	40元		
	维修	50元起	音响维修	50元		
	清洗	50元起	家用电器清洁剂 耗材	20元起		
	维修	50元起	中央空调 壁挂式空调 柜机空调维修	15元		

*备注:以上维修价格均不包括材料费。

服务热线:025-85616066

提高效率用汉王

新一代汉王随身抄资料笔 只需轻松随手一划,资料立即存入笔或电脑中,96%识别率,1000页中英文档存储量,可存300万字,中英文翻译、标准发音、无线传入电脑、手机、掌上电脑、比手抄快几十倍,礼品首选!

汉王文本王 把书报、文件等资料上的文字、表格、图像瞬间转化到电脑里存档,编辑、可任意修改,将资料复印进电脑,一键OK,比打字快100倍!南京已有十几万套用户。汉王名片通,献给成功者的礼物!

汉王手写电脑 深受广大领导者的青睐,时尚轻薄、指纹开机、手写输入、无线上网,移动办公!尊显领导者的品位!

超能汉王笔 人人都会轻松用电脑,再也不用学打字卖座,华航广场二楼电梯口(2F46-3座)百脑汇一楼电梯口南(1A14位)珠江路511号雄狮电子城一楼C05室及A110,A111专柜 热线:83675605,83210449,83600706 免费上门:13951805970,13327819827

毗邻鼓楼广场,交通便利,环境尊贵、雅致。

现有写字楼部分办公用房
(酒店7—15层) 面积50—
400m²可供出租

- 租金合理,可提供优惠价车位
- 酒店内消费享受(VIP)贵宾待遇
- 有意者,敬请尽快垂询、考察

地址:中山北路45号 电话:83308888-15041 025-86630619 联系人:王小姐

RAMADA
南京华美达怡华酒店

